
Montageanleitung atur-Flächenlampe

Allgemein
Die Flächenlampe ist für die Atemschutzüberwachungstafel der Serie atur zur 
Beleuchtung des Registrierblattes vorgesehen. Das Kit enthält die Flächenlampe, 
drei Abstandshalter, drei Schrauben, drei Muttern und drei Kabelbinder.

Montage
Den Abstandshalter mit der M4 Schraube in die vorgesehenen 
Befestigungsmöglichkeiten setzen und von der Rückseite mit der M4 Mutter 
festschrauben. Den Vorgang für alle drei Befestigungen durchführen.

Nun von der Rückseite durch den rechteckigen Ausbruch den Kabelbinder führen, 
auf der Vorderseite um die Flächenlampe und wieder zurück zur Unterseite. Dort 
den Kabelbinder in das Endstück einfädeln und locker anziehen. Den Vorgang für 
alle drei Befestigungen durchführen.

Die Position der Flächenlampe auf der Vorderseite ausrichten (Taste oben) und 
anschließend die drei Kabelbinder auf der Rückseite richtig festziehen. Den 
überschüssigen Kabelbinder abschneiden. Den Vorgang für alle drei Befestigungen 
durchführen.
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